

中超亚冠首胜 迪亚曼蒂制造

恒大4:2逆转墨尔本胜利,新援迪亚曼蒂梅开二度



上半场0:2落后,下半场连灌对手4球,再好的编剧也无法写出如此跌宕起伏的剧情。

昨晚的亚冠小组赛,卫冕冠军恒大主场4:2逆转战胜澳大利亚球队墨尔本胜利。这部史诗般的大片中,恒大新援、意大利国脚迪亚曼蒂既是主角也是导演,下半场他独中两元,一手导演了逆转好戏。而新赛季亚冠开赛两天,中超球队也终于取得了首场胜利。

昨天的另一场比赛,贵州人和客场0:1不敌日本球队川崎前锋。

现代快报见习记者 黄成宇



迪亚曼蒂(右)亚冠首秀很惊艳

首秀两个进球 就这样被迪亚曼蒂征服

广州恒大在引援的最后时刻才签下了意大利人迪亚曼蒂,留给他融入球队的时间少之甚少,但是同为意大利人的里皮对自己的这位老乡充满信心,“迪亚曼蒂已经和队友打成一片,以他的实力,在技战术上融入球队不需要太多时间。我觉得他在和墨尔本胜利的比赛就能展现出自己的实力。”尽管如此,许多球迷依然在心里打鼓,担心迪亚曼蒂不能完美替代孔卡成为广州恒大中场的新发动机。

昨晚比赛的上半场,实力稍逊

的墨尔本胜利率先攻入两球,如此意外的情形让所有人都有些惊愕,而迪亚曼蒂在上半场也鲜有亮点。下半场,迪亚曼蒂的价值开始显现,他如手术刀般地传球频频制造威胁,在一次由他策动球队的进攻中,黄博文右脚凌空抽射攻破对手大门,恒大扳回一球。

随后,比赛的节奏彻底落入了恒大脚下。第65分钟和第85分钟,迪亚曼蒂用两脚世界波让广州天河体育中心内的几万名球迷陷入了疯狂,也彻底征服了他们。央视著名足球评论员刘建宏和徐阳直言,这一场比赛便可以让人忘记孔卡,这是迪亚曼蒂天河加冕之战。

换下穆里奇 里皮变阵收奇效

“墨尔本本来,胜利留下。”这是主帅里皮在赛前抛出的豪言,他解释说,“这不是自大,而是对自己实力的自信。”事实上,当上半场恒大两球落后的情况下,“银狐”里皮面不改色,镇定自若地站在场边指挥,足以看出这位世界级教头心中的强大必胜信心。

都说“下半场的恒大惹不起”,主要原因就是中场休息时里皮的调度。下半场开场后,里皮做出了一个惊人的换人。他用没有亚冠经验的小将廖力生换下去年亚冠金靴奖得

主穆里奇,球队的阵型也改为343。这一变阵,无论是央视足球评论员还是球迷,都很吃惊。

不过,里皮的变阵在下半场收到了奇效,虽然被换上场的廖力生并没有进球,但是343的阵型让广州恒大在进攻端火力全开,连进四球。赛后,里皮接受采访时道出了换人的理由,“穆里奇下场是因为他肌肉有反应,所以我做出了调整。我认为我的调整是正确的,因为我们球队在场上无法支撑4个前锋的踢法,下半场改为343之后,我们不断给对手施压,完全不给对手任何机会,甚至不给对手任何的倒脚机会。”



迪亚曼蒂妻女现场观战

来自星星的“莫教授”

曼联欧冠客场0:2希腊球队,莫耶斯继续制造耻辱,无所不能

最近,韩剧《来自星星的你》红遍中国,里面的都教授无所不能,如今,曼联的主帅莫耶斯也被来自中国的曼联粉丝戏称为“莫教授”,只不过这个莫教授的无所不能特指“制造耻辱无所不能”!

北京时间昨天凌晨,欧冠16强决战,曼联客场0:2完败给了希腊的奥林匹亚科斯,全场比赛曼联都很被动,甚至只有一脚像样的射门。

一夜之间,曼联的耻辱史又增加两项,历史上5次面对同一对手,首次败绩,前4次全胜,这也是曼联6次做客希腊第一次输掉比赛。有意思的是,就在这场比赛之前,莫耶斯还叫嚣,要夺欧冠冠军,这一战的结果,给了曼联主帅一记响亮的耳光。

如今的曼联人见人欺,除了欧冠受辱,国内赛事也是一败涂地,英国媒体帮莫耶斯算了一笔账,自莫耶斯上任以来,曼联总共创造的耻辱纪录多达19项。

球队都这样了,莫耶斯仍旧嘴硬,“好消息是还有第二回合的较量,球队会尽一切努力来逆转0:2的比分。”赛后莫耶斯说。当然,谁都清楚,客场没有进球,而且落后两球,这样的逆转概率很低,上一次,曼联在欧战首回合0:2输球,次回合完成逆转的事情,还要追溯到1984年,距今已经有30年的时间了。

现代快报记者 吕远



盐城彩民复式网中双色球501万

前夕为自己赢得了一份沉甸甸的大礼。春节前,盐城的柳先生带着夫人来到了省福彩中心兑奖大厅。

中奖不激动兑奖反而紧张

一来到大厅,柳先生松了一口气:“第一次来省福彩中心,之前一直认为神秘的地方,终于有机会亲眼目睹了,回去后要跟我的朋友们好好讲述一下。之前在家获悉中奖后,没怎么激动,谁知进门的一刹那,我反而感觉自己有点紧张!”

在等待工作人员办理兑奖手续的时候,柳先生左看看,右瞧瞧,在大厅里来回走了十多趟,好像是不想错过大厅的任何一个细节,边走边跟夫人介绍着,柳先生说:“之前看了很多中奖故事,感觉领奖的地方一定很神秘,会有很多人关注,哪知现在看到的一切都是那么平常。”

曾连中6期“15选5”头奖

早已进入不惑之年的柳先生,买彩票已经5年了,起初是什么玩法都参与,不过他的彩运非凡,曾经一周“15选5”小玩法连续6期中头奖,那段时间彩票完全充斥着柳先生的头脑。可是有一次与七乐彩一等奖擦肩而过,当时柳先生懊恼不已,称那时要是中七乐彩一等奖的话,奖金可是足额的500万元呢!

后来柳先生仔细琢磨了各种玩法后,其他玩法都不买了,最终选择了全国联玩法双色球。他每期都是进行复式投注加半年守号,若不中,再换号码,偶尔时间来不及研究号码走势的话,才会进行单式机选投注。生意闲暇时,柳先生也喜欢研究双色球号码走势,小本子放在车上随时翻阅,对各种技术参

数运用娴熟,特别是对蓝球号码很有把握,经常能猜中蓝球,为此柳先生的回报率还是不错的。

中奖号来自洗车时的灵感

对于这次中奖号码的由来,柳先生颇为得意。因为他在洗车时,感觉无聊就看看车上的双色球号码走势,突然灵感来了,就写了几个数字,组合成了一个7+1复式票,当初写完,感觉特别好,就想守这些号码,于是他就到洗车的附近投注站进行投注,守号不到半年就中得了头奖。

领奖时,柳先生的夫人说:“之前老公买彩票,我总说他浪费钱,偶然一次知道买彩票还可以奉献爱心,就不阻止他了。今后,我也将成为彩票事业的一分子,造福社会。”

晓岚

彩市公告牌

灌南三彩民 合买快3喜中2.4万

灌南彩民张先生退休后成了福彩“快3”的铁杆彩民,每天在购买“快3”中体验生活乐趣,还能经常收到中奖带来的喜悦。在他的带领下,有两位退休教师也加入到购买“快3”的行列,他们经常在一起研究购彩心得,并经常合买。

2月23日晚,张先生与两位彩友又相约到投注站合买“快3”,开始每期都是打二三十倍,也中了点小奖,到晚上9点左右,3人都看好第80期能出“6豹子”。于是3人商量,这次打100倍,不中就回家休息。打完彩票,三人充满希望地等待着。终于,开奖时间到了,随着悦耳的开奖声结束后,电视屏幕上跳出三个6,三位老彩民激动得喊了起来:“中大奖了!”据张先生介绍,虽然他们每天都买“快3”,但始终坚持以娱乐为主,很少一期购买超过100倍的,所以这次中奖也是他们中得最多的一次。

福彩“快3”游戏,9分钟销售,1分钟开奖,从数字1—6里选号码,游戏简单、中奖容易;选号范围小、趣味性强。投注方式为和值投注,二同号投注、三同号投注、三连号投注、三不同号投注等,二十多种投注方式任选择,其中张先生采用的就是“三同号”投注方式,三同号就是三位数字完全相同,在所有的“快3”号码中三同号从“111”到“666”总共只有六组号码,选号范围小,出奖率为1/36,单注中奖奖金为240元,是“快3”游戏中金额最高的,因此吸引了许多彩民追随“快3”游戏,不断捕捉三同号的身影。 王会楼

彩市万花筒

吴江彩民情人节送老婆“好运十倍”40万

2月14日是难得一遇的元宵节加情人节,家住吴江的吴先生买了福彩刮刮乐当情人节礼物送给老婆,没想到一举中得“好运十倍”头奖40万元。2月19日下午,吴先生带着家人来到市福彩中心办理兑奖手续,喜悦之情溢于言表。

虽然距离中奖已有几天时间,但说起这次的中奖经历,吴先生仍然显得非常激动。吴先生是吴江本地人,平时就有购买福利彩票的习惯,双色球坚持买了两年多,现在还钟情快3游戏。

2月14日下班后,吴先生来到盛泽镇人福新村人福农贸市场旁的32054044福彩投注站放松放松,在

买了几天快3后,他看到旁边的一位彩民一直在刮“好运十倍”并中了几十元,中奖率好像挺高,便有些心动。他想起当天是情人节,若是买点刮刮乐当做礼物送给老婆,既有新意又可能有好运气,何乐而不为呢?于是吴先生马上买了一整本“好运十倍”带回家,老婆看到这份特别的情人节礼物十分惊喜,好奇的她没等吃完晚饭就开始刮起来,刮到第五张的时候,发现彩票倒数第四行第一个号码是“26”,与中奖号码一样,再把后面的奖金刮开,“4”后面竟然有5个“0”!吴先生夫妻俩极力压制住激动,仔细把奖票全部刮开,再认真核对一遍,真的中了!吴

先生的老婆更是乐开了花,直叹买福彩真是有好福气!其他的彩票,已经没有心思再刮了,等心情平静后,才把其他的一些刮完,又中了近200元奖金。领奖时,吴先生说:“我老婆的运气就是比我好,下次刮彩票全让她代劳。”

福彩刮刮乐“好运十倍”彩票面值10元,共有10次中奖机会,最高奖金40万元。“好运十倍”设计为经典的对数字玩法,采用了“一对多”的游戏方式,即只有一个“中奖号码”,对应着呈倒金字塔型排列的50多个“我的号码”,玩法简单好记,中奖机会多,游戏趣味性强。

许晓晔



中奖票样